C:# Reescribir decimales repetidos Nombre:

Reescribe cada fraccion como un decimal con linea repetida. Respuestas

1) 5/ 14 = 0.35714285714285714285714285714285714285

2) 17/ 1p = 1.41666666666666666666666666666666666666 )

3 19 .=  146153846153846153846153846153846153846

4) 31/18 = 1.72222222220222202222222222222222222222 4
5) M/ = 1.83333333333333333333333333333333333333 c
6) ?|.,= 169230769230769230769230769230769230769 6
[ ;3= 0.76923076923076923076923076923076923076 .
8) °J,=  0.55555555555555555555555555555555555555 8
9 /= 142857142857142857142857142857142857142 o

10) 19 = 158333333333333333333333333333333333333 o

W) 14 = 107692307692307692307692307692307692307 "

12) 5/3 = 1.66666666666666666666666666666666666666 1

13) 7/13 = 0.53846153846153846153846153846153846153 13
14) 13; _
= AAAQANANANAAQANANANANANANANALANALANAA A4
/ 9 1 14.
15) 11/ = 061111111111111111111111111111111111111
18 15.

16) 4/ 3= 1.33333333333333333333333333333333333333 16

1) 13 = 108333333333333333333333333333333333333 o

18) 3/, = 092857142857142857142857142857142857142 -

19) 22 = 146666666666666666666666666666666666666 "

20) 1y = 0.05555555555555555555555555555555555555 0
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ﬂh Reescribir decimal es repetidos

Nombre: Clave De Respuestas

Reescribe cada fraccion como un decimal con linea repetida.

1) 5/ 14 = 0.35714285714285714285714285714285714285

2) 17/ _

1p = 1.41666666666666666666666666666666666666

3 19 .=  146153846153846153846153846153846153846

4 31/18 = 1.72222202202022220222202222222222222222
5) 11/ 6= 1.83333333333333333333333333333333333333
®) 2 =  169230769230769230769230769230769230769
[ ;3= 0.76923076923076923076923076923076923076
8)

5/ g =  0.55555555555555555555555555555555555555

9 10/7 = 1.42857142857142857142857142857142857142
10) 19/ 1p = 1.58333333333333333333333333333333333333

11) 14/ -

13 = 1.07692307692307692307692307692307692307

12) 5/3 = 1.66666666666666666666666666666666666666

13 7] .=  053846153846153846153846153846153846153
14) 13, _
= L444444444A0A0AMAAMAMAMAAAANALAAAANALAA
lg= 1
15) 11/ = 061111111112211271712217112217122171212121111

18 —
16) 4/ 3= 1.33333333333333333333333333333333333333

17) 13 / _

1p = 1.08333333333333333333333333333333333333

18) 3/, = 092857142857142857142857142857142857142
19) 22/~ 146666666666666666666666666666666666666

20) 1y = 0.05555555555555555555555555555555555555

10.

11

12.

13

14.

15.

16.

17.

18

19.

20.

Respuestas

0.3571428

1.416

1.461538

1.72

1.83

1.692307

0.769230

0.5

1.428571

1.583

1.076923

1.6

. 0.538461

1.083

. 0.9285714

1.46

0.05
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